



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

О внесении изменения в статью 15.14 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях

Принят Государственной Думой

22 декабря 2006 года

Одобрен Советом Федерации

27 декабря 2006 года

Внести в статью 15.14 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, № 1, ст. 1) изменение, изложив ее в следующей редакции:

«Статья 15.14. Нецелевое использование бюджетных средств и средств государственных внебюджетных фондов

1. Использование бюджетных средств получателем бюджетных средств на цели, не соответствующие условиям получения указанных средств, определенным утвержденным бюджетом, бюджетной расписью, уведомлением о бюджетных ассигнованиях, сметой доходов и расходов либо иным документом, являющимся основанием для получения

бюджетных средств, если такое действие не содержит уголовно наказуемого
действия, –

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в
размере от сорока до пятидесяти минимальных размеров оплаты труда; на
юридических лиц – от четырехсот до пятисот минимальных размеров
оплаты труда.

2. Использование средств государственных внебюджетных фондов
получателем средств государственных внебюджетных фондов на цели, не
соответствующие условиям, определенным законодательством,
регулирующим их деятельность, и бюджетам указанных фондов, если такое
действие не содержит уголовно наказуемого действия, –

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в
размере от сорока до пятидесяти минимальных размеров оплаты труда; на
юридических лиц – от четырехсот до пятисот минимальных размеров
оплаты труда.».



Москва, Кремль
30 декабря 2006 года
№ 270-ФЗ

Президент
Российской Федерации В.Путин